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Dragi otroci, spoštovani starši, učiteljice in učitelji, 

 

Danes je poseben dan, ko se skupaj podajate na začetek šolske poti. Prvi šolski dan 

je poln pričakovanj, veselja in morda tudi nekaj treme, vendar je predvsem priložnost, 

da skupaj začnete graditi mostove znanja, medsebojnega spoštovanja in solidarnosti. 

Besedo solidarnost ste verjetno v zadnjem mesecu velikokrat slišali. Ko so 

katastrofalne poplave, kot jih v zgodovini naše mlade države še ni bilo, zajele 

Slovenijo, veliko različnih krajev in žal tudi več osnovnih šol, je Slovenija stopila 

skupaj, sosed je stopil do soseda in ponudil roko in pomoč. Pri sanacijah šol pa so na 

pomoč takoj priskočili prostovoljci, Slovenska vojska, civilna zaščita, gasilci. Ker v ujmi 

in tegobi nihče ne sme ostati sam. Vsak od nas lahko prispeva svoj delček, da 

olajšamo težke čase. Zato sta solidarnost in medsebojna pomoč tako potrebna, ker 

nas vodita k boljšemu svetu. 

 

Hude poplave, ki odnašajo vse pred seboj, sušna obdobja s točo, pozebe, izumiranje 

živalskih in rastlinskih vrst. Podnebne spremembe so tukaj in zdaj – občutimo jih vsi. 

Moramo se jim prilagoditi in jih hkrati upočasniti. Področje podnebnih sprememb je 

tisto, kjer pride medgeneracijsko sodelovanje najbolj do izraza. Kar počnemo sedaj, 

bo imelo posledice za vas, otroci in za vaše potomce. Zato sem kot predsednica 

glasnica zelenih vsebin, ki jih želim dejavno spodbujati predvsem med vami mladimi, 

tudi po šolah in mednarodni skupnosti. Sobivanje z naravo mora postati način življenja. 

Otroci ste naše največje bogastvo, zato vam moramo nuditi najboljšo hrano. Skupaj si 

moramo prizadevati za obnovo ekosistema. Pomembno je, da se zavedate vpliva 

podnebnih sprememb na okolje in naravo ter da se zavzemate za njihovo varovanje. 

Tudi majhni koraki, kot je ločevanje odpadkov, varčevanje z energijo in ozaveščanje 

drugih, lahko pripomorejo k ohranjanju našega planeta za vse prihajajoče generacije. 

 

 

 

 

 



 

Poleg tega pa želim, da se med seboj vedno spoštujete in gradite dobre medsebojne 

odnose. Spoštovanje sošolcev, učiteljev, staršev in tudi do starejših je temelj za zdrav 

razvoj vsake skupnosti. Spomnite se, da ena prijazna beseda ali dejanje lahko naredi 

ogromno razliko v življenju. V času počitnic je marsikateri šolar preživel nepozabne 

trenutke z babicami in dedki, ki so mnogim med vami polepšali poletje. Zato v 

prihajajoči jeseni in zimi, ki velikokrat prinašata s sabo za nekatere tudi osamljenost, 

ne pozabite na starejše. Obiščite jih in skupaj ustvarjajte, kuhajte, berite. Živite 

medgeneracijsko sodelovanje. 

 

Na koncu bi vas želela spomniti še na varnost v prometu. Ne le ob začetku šolskega 

leta, ampak prav vsak dan moramo udeleženci v prometu paziti na vas, otroke.  Želim, 

da vsi postanemo odgovorni udeleženci prometa. Odrasli smo tisti, ki vas moramo 

podučiti o pravilih v cestnem prometu in jih sami tudi upoštevati. Tudi vi, otroci. Ne 

pozabite, da vsak korak, ki ga naredimo na cesti, zahteva pozornost in previdnost. 

Ozaveščanje o pomembnosti varne hoje ali vožnje je ključno, saj le tako lahko 

poskrbimo za svojo varnost in varnost drugih. Upoštevajmo predpise in pravila, 

uporabimo varnostni pas, pazimo na hitrost, varnostno razdaljo, prečkanje ceste, 

pazimo nase in na drugega, da se ob koncu dneva vsi varno vrnemo domov. 

 

Ob tem začetku novega šolskega leta vas skupaj z vašimi starši in učiteljicami ter 

učitelji spodbujam, da gradite in krepite medsebojno prijateljstvo, sočutje do drugih, 

spoštljiv odnos do starejših, da pazite nase in drug na drugega in skrbite za svoj odnos 

do okolja. Mi odrasli pa vam moramo biti pri vsem tem za vzor in zgled. Le tako bo 

svet tak, kot si ga vsi želimo. Boljši. 

  

Želim vam vse dobro in veliko lepih trenutkov v šoli in doma. 

 

 

 

 
 

 


